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RESTAURAR CATÁLOGO DE OBRAS 
 

Para restaurar un catálogo de obras realice los siguientes pasos: 

 

1. Haga clic en menú Aplicación . 

2. Seleccione la opción Restaurar catálogo de obras. 

 

 
 

Definición de campos: 

 

 Restaurar de: Es la ruta donde se encuentra almacenado el catálogo de obras.  

 Restaurar en: Es el nombre del catálogo de obras donde se sobrescribirá o creará el respaldo, 

para restaurar la copia debe estar cerrado el catálogo de obras. 
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Restaurar un catálogo de obras con extensión .bak 

 
 

Para hacer una restauración realice los siguientes pasos: 

 

1. En el campo Restaurar de,  seleccione la ruta donde se encuentra almacenado el respaldo del 

catálogo de obras, posteriormente haga clic en Abrir. 

 

 

 
 

2.  En el campo Restaurar en, debemos elegir la ruta donde se restaurará nuestro respaldo, para 

ello hay dos maneras de restaurar un catálogo de obras: desde un catálogo existente y 

restaurarlo en un catálogo nuevo. 

 

a) Catálogo existente. Deberá seleccionar el catálogo de obras  donde se sobrescribirá la 

información contenida del respaldo, posteriormente haga clic en el botón Aceptar.  
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En la siguiente ventana haga clic en el botón Restaurar. 

 

 
 

El sistema de inmediato  mandará un mensaje advirtiendo que los datos se sobreescribirán en el catálogo 

de obras seleccionado. Si está de acuerdo en sobreescribirlo haga clic en Yes de  lo contrario haga clic en 

el botón No. 

 

 
 

b) Catálogo de obras nuevo. Deberá seleccionar la ruta donde se realizó el respaldo, 

posteriormente haga clic en el botón Abrir.  
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En el campo restaurar en, capture el  nuevo nombre del catálogo de obras en donde se 

restaurará el respaldo, este proceso le llevará unos minutos ya que en automático se creará el 

catálogo de obras. 

 

 
 

En la siguiente ventana haga clic en el botón Restaurar.  

 

 
 

El sistema de inmediato  mandará un mensaje advirtiendo que va a crear el catálogo de obras. Si está de 

acuerdo en crear uno nuevo haga clic en Yes de  lo contrario haga clic en el botón No. 

 

 
 Posteriormente el sistema le indicará sí la restauración se realizó con éxito. 
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Restaurar un catálogo de obras comprimido 

 
 

Para hacer una restauración realice los siguientes pasos: 

 

1. En el campo Restaurar de,  seleccione la ruta donde se encuentra almacenado el respaldo del 

catálogo de obras; si no encuentra el archivo, en el campo tipo seleccione la opción Archivos 

comprimidos de respaldo SQL Server. Recuerde que para restaurar la copia debe estar cerrado 

el catálogo de obras. 

2. Seleccione el catálogo de obra comprimido y haga clic en Abrir. 

 

 

 
 

3.  En el campo Restaurar en, debemos elegir la ruta donde se restaurará el respaldo o copia, para 

ello hay dos maneras de restaurar un catálogo de obras: desde un catálogo existente y 

restaurarlo en un catálogo nuevo. 

 

c) Catálogo existente. Deberá seleccionar el catálogo de obras  donde se sobrescribirá la 

información contenida del respaldo, posteriormente haga clic en el botón Aceptar.  
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En la siguiente ventana haga clic en el botón Restaurar. 

 

 
 

El sistema de inmediato  mandará un mensaje advirtiendo que los datos se sobrescribirán en el catálogo 

de obras seleccionado. Si está de acuerdo en sobrescribirlo haga clic en Yes de  lo contrario haga clic en 

el botón No. 

 

 
 

d) Catálogo de obras nuevo. Deberá seleccionar la ruta donde se realizó el respaldo, 

posteriormente haga clic en el botón Abrir.  
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En el campo restaurar en, capture el  nuevo nombre del catálogo de obras en donde se 

restaurará el respaldo, este proceso le llevará unos minutos ya que por default generará el 

catálogo de obras. 

 

 
 

 

En la siguiente ventana haga clic en el botón Restaurar.  

 

 
 

El sistema de inmediato  mandará un mensaje advirtiendo que va a crear el catálogo de obras. Si está de 

acuerdo en crear uno nuevo haga clic en Yes, de  lo contrario haga clic en el botón No. 

 

 
 Posteriormente el sistema le indicará sí la restauración se realizó con éxito. 

 

 


